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La préférence pour le présent

Choisissez la bonne réponse.

1/ Si le taux d'actualisation est de 5 % par an, une somme de 200 € aujourd'hui 

vaudra dans un an :

□ 200 – 5 % x 200 = 190 €  

□ 200 + 5 = 205 €

□ 200 + 5 % x 200 = 210 €

□ 200 – 5 = 195 €

2/ Si le taux d'actualisation est élevé, les catastrophes climatiques possibles dans le 

futur :

□ Verront leur valeur diminuer ;

□ Verront leur valeur augmenter ; 

□ Conserveront la même valeur ;

□ Auront une valeur impossible à calculer.

3/ Parmi ces personnes, laquelle devrait avoir la plus forte préférence pour le présent

?
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Chapitre 11 - Comment l’assurance et la protection sociale contribuent-

elles à la gestion des risques dans les sociétés développées ?

Exercice



Nom : Classe :

□ Le père de jeunes enfants ;

□ Un étudiant ;

□ Une personne âgée.

4/ Une forte préférence pour le présent incite à :

□ Épargner davantage ;

□ Prendre des risques élevés ;

□ Négliger les risques futurs.
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